

三星杯围棋赛 老聂坚持到底 小将一鸣惊人

新华社北京9月4日奥运专电(记者 王镜宇) 第17届三星财产杯世界围棋大师赛本赛4日在北京开战。韩国名将李世石九段执白以19目半的优势大胜持外卡参赛的60岁老将聂卫平九段。而1998年出生的中国新锐李钦诚初段大爆冷门,掀翻来自韩国的富士通杯冠军朴廷桓九段。

面对强大的李世石,执黑的聂卫平九段中盘阶段在左下角出现失误,早早露出败象。自2004年以来首次参加世界大赛本赛的聂老坚持收完了官子,最终以大差落败。在同组的另外一场比赛中,古力中盘战胜张栩,将和李世石在5日交锋,争夺F组的第一个出线席位。古力说,之前他和李世石的交锋记录是各胜14次打成平手,这次不管胜负如何,他将争取下出精彩的棋局。

跟聂老一样,H组的老牌世界冠军刘昌赫九段也未能重现往日辉煌,输给了中国新锐时越五段。同组的另一位韩国棋手安国铉三段不敌“淡定哥”谢赫九段,时越和谢赫将在5日的胜者组中相遇。

出生于1998年的谢尔豪初段刚刚在百灵杯赛中闯入四强,一战成名。同样出生于1998年的李钦诚初段4日屠龙战胜朴廷桓,令人刮目相看。在这盘比赛中,执黑的李钦诚中盘阶段展现出敏锐的胜负感,最终屠掉了白棋一条40余子的巨龙,令19岁的朴廷桓俯首称臣。在中国参赛的12名“90后”棋手中,有8人首战告捷。除了C组的李钦诚和H组的时越之外,B组的范廷钰击败韩国棋手罗玄,D组的钟文靖战胜同样来自中国的唐韦星,E组的BC卡杯亚军党毅飞在“复仇之战”中拿下BC卡杯冠军白洪淅,柁嘉熹赢了韩国的韩雄奎,G组的江维杰和丰昱廷击败韩国的姜东润和陈时映。

绯闻缠身仍日财源滚滚

伍兹总奖金超过一亿美元



新华社华盛顿9月3日电 尽管在遭遇性丑闻后,“老虎”伍兹的状态有些下滑,但复身后的他依然在3日创造了一项纪录:成为第一位迈入“一亿美元俱乐部”的高尔夫球员。

在3日结束的德意志银行高尔夫球锦标赛中,伍兹以第3名的成绩收获54.4万美元奖金,职业生涯总奖金达到1.003507亿美元,由此成为PGA巡回赛历史上“一亿美元俱乐部”第一人。

“奖金额的增长对我创造纪录有所帮助,”伍兹说,“我比萨姆·斯尼德赢得的赛事冠军少,但显然他处于一个不同的时代。我恰巧处在一个很好的时期,又恰巧在奖金额上涨的时候打得也不错。”

斯尼德是历史上获得冠军最多的高尔夫选手。他在职业生涯中总共获得82项PGA巡回赛冠军,但奖金总额只有62万美元。在斯尼德处于职业生涯巅峰时,他所参加的赛事总奖金还不到10万美元。

伍兹迄今为止共拿到74个赛事冠军,在冠军总数榜上排名第2,其中38项赛事的冠军奖金都超过了100万美元。

伍兹能创造历史,并不仅仅是因为他“赶上了好时候”,他同样为高尔夫球运动的发展做出了重大贡献。在伍兹转为职业球员后,他吸引大批观众开始关注这项运动,PGA巡回赛的奖金随之“水涨船高”。

“我的职业生涯有一个不错的开始,我在生涯初期就拿到了一些重大赛事的冠军,”伍兹说,“我想我们让很多人对高尔夫球产生了兴趣,让这项运动变得更加年轻,我非常肯定这一点。”

在德意志银行锦标赛中拿到第3后,伍兹将会参加即将开始的联邦杯比赛,他仍然是冠军的有力争夺者,此前他曾两次在该项赛事中称王。

顶呱刮NBA即将火爆上市 NBA特许产品和80台iPad3等你赢

体彩顶呱刮新票种 NBA主题即开票9月8日将在我省上市,林书豪、科比、詹姆斯、加内特等知名球星悉数亮相,NBA logo、球队队徽、NBA比赛场景等视觉冲击力最强之元素尽在其中。据悉,即将上市的主题即开票每张20元,最高奖金可达100万元!喜欢刮奖的朋友可前往我省各体彩站点竞猜。

市之际,将举行令人期待的“奖上奖”和“二次抽奖”活动,来回馈广大彩民朋友们多年来对“顶呱刮”即开票体育彩票和公益事业的大力支持。奖上奖活动邀您双重惊喜,2012年9月10日起至10月21日,只要您购买顶呱刮20元NBA主题即开票,如果单张彩票中得400元及以上奖金,即可登录中国体育彩票顶呱刮官方网站兑

官方网站 <http://www.ticcidgg.com>,兑换NBA特许产品礼包一个。双重大奖,这一次,体彩“顶呱刮”让您high翻天! 如果您没有中奖,也不要气馁,依然有机会获得酷炫iPad3! 2012年9月10日至11月15日期间,购买顶呱刮面值20元的NBA主题即开票,若未中奖,即可登录中国体育彩票顶呱刮官方网站兑

入未中奖相关信息,参加二次抽奖活动,将会产生80名幸运儿,每人分别获得iPad3一台! 好男的游戏,平均三张中一张的高中奖率,超豪华球星阵容的票面,顶呱刮NBA新票再掀刮票旋风,将为彩友带来新的欢乐与体验!新票即将火爆登场,让我们拭目以待吧。 (刘征宇)



开学了,济南体彩为孩子们送来了新器材 ——“公益体彩爱心行”走进长清新李小学

9月2日是济南长清区平安办事处新李小学开学的日子,当孩子们经过了一个暑假回到校园的时候,他们看到了熟悉的老师,也看到了崭新一新的新教室,更欣喜的看到了崭新的篮球架、乒乓球桌、篮球、足球、羽毛球等各种体育器材,这些器材和用品都是体彩赠送给他们新学期的礼物。



这就是,崭新的校园,只有两个陈旧的篮球架和几个

摇摇欲坠的单双杠,得知这个消息后,公益体彩爱心行来到了这里,为孩子们送来了价值2万元的体育器材和用品。兴致高昂的学生们围着乒乓球桌和篮球架下围了起来,不管是不是会打乒乓球,看着高年级的哥哥们玩得那么起劲,年龄小的学生都要玩得那么起劲,而篮球架下的孩子们则玩得更是风风火火。 公益体彩,爱满泉城。助力学生加强体育锻炼,促使孩子快乐成长,公益体彩,一直在努力。(晓敏)

大奖迭爆 惊喜不断 大乐透再度送出1546万头奖

9月9日晚,体彩超级大乐透第12109期开奖,本期大乐透不负众望,喜送一注1546万的追加巨奖,这是大乐透连续第四期送出头奖,本期大奖滚出自江苏省的幸运彩友独揽,虽然近期大乐透开出头奖,但是奖金数额依旧稳定上升,保持在1.21亿元高位。 当期大乐透不仅送出了1注追加头奖,全国还开出了21注二等奖,单注奖金224066元,其中2注进行了追加,每注多得奖金

194499元;三等奖中出68注,单注奖金17918元,其中19注进行了追加,每注多得奖金10760元。本期我省彩友运气不错,幸运收获了9注二等奖。 当期开奖后,超级大乐透奖池升至1.21亿元,在充沛的奖池和稳定的销量保障下,近来大乐透千万头奖屡出不穷,“2元可中1000万,9元冲钻1600万”,希望彩民朋友不要错过这个机会,让我们期待本期的中奖彩友,一起期待下一个幸运儿的诞生。